ТРУБА – ТРУБІ

Частина перша
Українське державне підприємство „Укрхімтрансаміак” забезпечує функціонування української частини магістрального аміакопроводу „Тольятті-Одеса” для транспортування та транзиту аміаку рідкого українського та російського виробництва. Від коштів, які надходять за ці послуги підприємство щорічно перераховує до Держбюджету приблизно 40 млн.грн.

Якщо підприємство державне - значить нічиє. Так розміркували чиновники Мінпромполітики у липні 2004 року напередодні президентських виборів. Але на їх шляху залишалася одна проблема – керівник підприємства. На чолі УДП „Укрхімтрансаміак” на той час стояла порядна та професійна у своїй справі людина – генеральний директор Россильний Леонід Іванович. 

Сказано – зроблено. Своїм наказом міністр Неустроєв О.Л. звільняє Россильного Л.І. з посади (начебто за невиконання умов контракту), а на його місце призначає виконувати обов’язки п-на Глазунова Д.Ф. вже відомого раніш своєю „славною” трудовою діяльністю та підготовкою до приватизації Кримського содового заводу (за іронією долі директором цього заводу колись був  саме Россильний Л.І.). 

Але будучи людиною честі Россильний Л.І. не покинув колектив у біді і подавши позов до суду виграв його. На жаль за сприяння багатьох чиновників від влади, серед яких найбільш значне місце у „боротьбі” за це підприємство можна виділити екс-першого заступника міністра промполітики, екс-мера м. Мелітополь, екс-нардепа ВРУ Мангула А.І., поновлення незаконно звільненого директора відбувалося доволі довго з 6 серпня 2004 року по 2 березня 2005 року і не зважаючи на замовний компромат та перешкоди Россильного Л.І. було все ж таки поновлено.

За цей період Глазунов Д.Ф. & Компанія встигли вивести із обігу підприємства на рахунки різних приватних фірм понад 53 млн.грн. Усі діяння цієї компанії заслуговують окремої розповіді, але враховуючи те що за зловживання згаданими „лихо-керівниками” своїм посадовим становищем та розтрату коштів державного підприємства в особливо великих розмірах Генеральною прокуратурою Ураїни та Прокуратурою м.Києва порушено дві кримінальні справи і ведеться слідство – коментарі залишимо цим відомствам.  

Підприємство, яке має стратегічне значення для економіки та безпеки України опинилося у доволі важкому фінансовому стані перетворившись з високорентабельного на збиткове, але колектив на чолі з поновленим на роботі генеральним директором Россильним Л.І. поступово намагається вивести підприємство із кризи, забезпечити безпечну експлуатацію аміакопроводу та водночас не допустити зменшення перерахування до Держбюджету, розуміючи що ці гроші потрібні для виплат пенсій, зарплат вчителям, медикам та інш.

Але з’ясувалося, що бажаючих „прихватизувати” цей трубопровід чимало і серед представників нової влади, а саме міністр промислової політики фактично благословив дії своїх заступників (відомого у минулому херсонського „золотошукача”) та (заступника голови правління київської юридичної фірми)  щодо захвату УДП „Укрхімтрансаміак”, відсторонення діючого директора та призначення на його місце своєї людини. Кандидатом на цю посаду було обрано людину, яка вже була задіяна у фінансових оборутках з попереднім керівництвом УДП „Укрхімтрансаміак”, фігурує у кримінальних справах і основною метою якої є „замітання слідів” своїх махінацій.

Сказано – зроблено. Історія повторилася знову. Наказ міністра, звільнення, рішення суду про відміну наказу міністра і знову суд. Але при намаганні одним із чиновників „презентувати” нового керівника підприємства колективу було дано натяк, що все це санкціоновано самим ГАРАНТОМ. Тому для запобігання спекуляцій на імені САМОГО трудовий колектив вирішив написати йому відкритого листа із проханням припинити спекуляції з нашим підприємством з боку чиновників Мінпромполітики та знущання над його генеральним директором Россильним Л.І. 

Не знаємо чи побачить цей лист Президент чи він ляже у стіл якогось чиновника Секретаріату Президента, але ми сподіваємося, що щось все ж таки у нашій країні змінилося після помаранчевої революції.

Трудовий колектив підприємства УДП «Укрхімтрансаміак» в т.ч. Придніпровське управління м.Горлівка та Миколаївське управління м.Миколаїв..     

 Частина 2.

Незважаючи на минулу “Помаранчеву революцію”  та лозунги “Бандитам-тюрми” Мінпромполітики розцінив ці лозунги інакше і 25 червня 2005року у вечері всупереч судовим рішенням та ухвалам видає ще один унікальний наказ, яким наказаю Кучеру К.А. негайно стабілізувати роботу підприємства. Але пан Кучер К.А. мабудь з урахуванням свого менталітету та професійного рівня  зрозумів цей наказ по своєму і о 5 годині ранку у неділю 26 червня на передодні Дня Конституції захвативши з собою 20 осіб у камуфляжі (доречі усі хлопці зі східних регіонів, чомусь ?)  та прихопивши ацетиленовий балон разом з “болгаркою”  буквально вломилися до приміщення Інституту  де на 2-му та 4-му поверсі розташовані приміщення УДП “Укрхімтрансаміак”  та розрізавши двері автогеном за допомогою молотка, кувалди та якоїсь матері розрізали вхідні двері після чого забарикадувалися у приміщеннях.

Чомусь прибувший на місце правопорушення наряд міліції Дніпровського РУГУ (головне було прибути не раніше Кучера з його людьми) ніяких суттєвих заходів  щодо фактів взлому приміщень державного підприємства – не вжив. МІЛІЦІЯ З НАРОДОМ!!!

На сьогодні підприємства фактичне паралізоване, фінансування заходів щодо забезпечення безпечної експлуатації аміакопроводу припинено, колектив блокований у приміщеннях, фахівці відсторонені від роботи, а на їх місце вже прибули невідомі люди (все з тих же регіонів), а Кучер К.А. намагається через ЗМІ донести до громадськості ніби все нормально і підприємство працює.

Так ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО фактично стало заручником власних інтересів чиновників Мінпромполітики та деяких спритних комерсантів.

Трудовий колектив УДП “Укрхімтрансаміак”. 30 червня 2005 року.        

